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Opinion Survey Alaiedon Township Five Year Recreation Plan

Q1 What is your age?

Answered: 282  Skipped: 0

Under 18

18-29

30-50

51 and over

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Under 18 0.35% 1
18-29 1.06% 3
30-50 27.66% 78
51 and over 70.92% 200
TOTAL Gl
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ANSWER CHOICES

Opinion Survey Alaiedon Township Five Year Recreation Plan

Q2 Are you currently an Alaiedon Township resident?

Answered: 282  Skipped: 0

No I

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

RESPONSES
98.23% 277
1.77% 5

282
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Opinion Survey Alaiedon Township Five Year Recreation Plan

Q3 If yes, how many years have you lived in Alaiedon Township?

0-5 Years

6-10 Years

71-20 Years

21-30 Years

31 or more

ANSWER CHOICES

0-5 Years
6-10 Years
11-20 Years
21-30 Years

31 or more

Total Respondents: 278

Answered: 278  Skipped: 4

0% 10% 20% 30% 40% 50%

3/24

60%

70% 80%

RESPONSES
13.67%

11.15%

10.43%

19.42%

46.04%

90% 100%

38

31

29

54

128



Opinion Survey Alaiedon Township Five Year Recreation Plan

Q4 On a scale of 1-10 with 10 being the strongest and zero being the
weakest, select a number to indicate your support of the development of
trails (shared use pathways) within the Township, and connections to
nearby communities and/or facilities? For paper copies, fill in the
corresponding number's circle.

Answered: 280  Skipped: 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

W [ 3 4
Ws Bs [ K 3
@ o W o
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 TOTAL WEIGHTED
AVERAGE
Scale 23.93% 1.79% 1.43% 0.00% 6.43% 2.86%  6.43% 12.14% 5.36%  39.64%
67 5 4 0 18 8 18 34 15 111 280 6.68
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Opinion Survey Alaiedon Township Five Year Recreation Plan

Q5 If you believe the Township should pursue trail/pathway development,
where should trails or pathways connect to within the next 5 years? Mark
as many as you think important.

None of the
above

Okemos

Holt

Mason

Dansville

Williamston

Howell

Other (please
specify)

0%

ANSWER CHOICES
None of the above
Okemas

Holt

Mason

Dansville
Williamston

Howell

Other (please specify)
Total Respondents: 271

Answered: 271

10% 20% 30% 40% 50%
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60%

Skipped: 11

70% 80%

RESPONSES
22,14%

47.23%

50.55%

68.63%

11.81%

19.93%

1.85%

8.86%

90% 100%

60

128

137

186

32

54

24



Opinion Survey Alaiedon Township Five Year Recreation Plan

Q6 In the last 10 years how often have you visited the Alaiedon Township
Hall and used its facilities? For paper copies place a number in the box, if
none, leave it blank.

Answered: 115 Skipped: 167

Township Hall Rental

Number of
Visits
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Opinion Survey Alaiedon Township Five Year Recreation Pian
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Opinion Survey Alaiedon Township Five Year Recreation Plan

Number of
Visits
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Opinion Survey Alaiedon Township Five Year Recreation Plan
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Playground
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Opinion Survey Alaiedon Township Five Year Recreation Plan

Number of
Visits
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Opinion Survey Alaiedon Township Five Year Recreation Plan

Township Hall Rental

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10+ TOTAL
Number of Visits 33.00% 16.00% 12.00% 10.00% 4.00% 4.00% 2.00% 2.00% 1.00% 16.00%
33 16 12 10 4 4 2 2 1 16 100
Ball Diamond
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 + TOTAL
Number of Visits 24.39% 17.07%  0.00%  4.88%  4.88% 0.00%  4.88%  4.88% 0.00% 39.02%
10 7 0 2 2 0 2 2 0 16 41
Playground
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 + TOTAL
Number of Visits 20.45%  20.45%  2.27%  15.91% 6.82%  6.82%  0.00%  4.55%  0.00% 22.73%
9 9 1 7 3 3 0 2 0 10 44
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Opinion Survey Alaiedon Township Five Year Recreation Plan

Q7 If you do not use the township facilities, why?

Answered: 214 Skipped: 68

Not facilities
I would use

No shade
No programmed i
e I ]
activities =~

Too far away

Better
facilities i...

Poor quality
indoor...

Poor quality
ballfield

Poor quality
playground

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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Opinion Survey Alaiedon Township Five Year Recreation Plan

ANSWER CHOICES

Not interested

Not facilities | would use

No shade

No programmed activities

Too far away

Better facilities in other locations
Poor guality indoor facilities
Poor guality ballfield

Poor quality playground

Other (please specify)
Total Respondents: 214

13/24

RESPONSES
31.78%

30.84%
5.14%
8.41%
3.27%
13.08%
1.40%
0.93%
4.21%

29.44%

68

66

11

18

28

63



Opinion Survey Alaiedon Township Five Year Recreation Plan

Q8 Since Alaiedon Township does not currently have a park, other than the
recreation facilities on the Township Hall grounds, how often do you visit
any park?

Answered: 279 Skipped: 3

Yearly -
: Onthly -

Weekly

Daily !

I/we do not
visit parks

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

ANSWER CHOICES
Yearly

Monthly

Weekly

Daily

l/we do not visit parks

TOTAL

RESPONSES
21.51%

38.35%
17.92%
3.58%

18.64%
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90% 100%

60

107

50

10

52

279



Opinion Survey Alaiedon Township Five Year Recreation Plan

Q9 Please indicate which park(s) you visit regularly. Examples might

include: Nancy Moore Park in Meridian Township, McCormick Park in

Williamston, Rayner Park in Mason, or Potter Park/Potter Park Zoo in
Lansing.
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Opinion Survey Alaiedon Township Five Year Recreation Plan

Q10 Alaiedon Township owns 5 acres of wooded property adjoining the the
east property line of Leek Cemetery and is evaluating construction of an
Americans with Disabilities (ADA) compliant walking path. Do you support
this idea?

Answered: 277  Skipped: 5

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 65.34% 181
No 34.66% 96
TOTAL 21
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Opinion Survey Alaiedon Township Five Year Recreation Plan

Q11 Alaiedon Township owns 40 acres of vacant land near Sandhill and
Dobie Roads and is evaluating the development of recreational facilities as
part of a new Township Park. Do you support this idea?

Answered: 274  Skipped: 8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% T0% 80% 20% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 62.41% 171
No 37.59% 103
TOTAL 214
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Opinion Survey Alaiedon Township Five Year Recreation Plan

Q12 What type of recreational facilities would you like to see developed in
Alaiedon Township? (check all that apply)

Answered: 275  Skipped: 7

Basketball

None of the
above

Benches/Seating

Horseshoes

Outdoor
Fitness...

Pickleball

Picnicking Area

P
VR
BT
Pavilion/Shelte

Equipment

Corn Hole .
Tennis Courts .

Baseball

Nature =
Preserve/Qpe...

Foothall I
Camping .

Fishing
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Opinion Survey Alaiedon Township Five Year Recreation Plan

Kayak/Canoe
Launch

Horseback
Riding Trails

Other
Facilities

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

None of the above 19.64% 54
Basketball 13.09% 36
Benches/Seating 30.91% 85
Horseshoes 7.27% 20
Outdoor Fitness Equipment 13.45% 37
Pickleball 22.91% 63
Picnicking Area 35.27% 97
Pavilion/Shelter 40.00% 110
Playground Equipment 30.91% 85
Corn Hole 8.00% 22
Tennis Courts 7.27% 20
Walking Trails 61.45% 169
Baseball 11.64% 32
Nature Preserve/Open Space 42.18% 116
Football 1.82% 5
Camping 6.18% 17
Nature Trails 58.18% 160
Fishing 15.64% 43
Kayak/Canoe Launch 20.36% 56
Horseback Riding Trails 7.64% 21
Soccer 12.00% 33
Other Facilities 17.82% 49

Total Respondents: 275
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Opinion Survey Alaiedon Township Five Year Recreation Plan

Q13 On a scale of 1-10 with 10 being the strongest and zero being the
weakest, select a number to indicate your support for the development of
additional park/recreational facilities in Alaiedon Township? For paper
copies, fill in the corresponding number's circle.

Answered: 273 Skipped: 9

Scale

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

[} | P 3 4
s Bs |- 8
8 oo
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 TOTAL  WEIGHTED
AVERAGE
Scale 24.18% 3.30% 3.66% 1.10% 6.23% 3.66% 5.86%  10.99%  6.59%  34.43%
66 9 10 3 17 10 16 30 18 94 273 6.32
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Opinion Survey Alaiedon Township Five Year Recreation Plan

Q14 If Alaiedon Township developed a township park with the facilities you
support, how often would you utilize it?

Never

A few times
per year

A few times
per month

Weekly

Daily

Seasonally

0% 10% 20%

ANSWER CHOICES

Never

A few times per year
A few times per month
Weekly

Daily

Seasonally

Total Respondents: 274

Answered: 274

30%

40% 50%

21/24

Skipped: 8

60%

70% 80% 90% 100%

RESPONSES
22.63%

27.01%

25.91%

15.69%

3.65%

12.41%

62

74

71

43

10

34



Opinion Survey Alaiedon Township Five Year Recreation Plan

Q15 What form of communication would help you stay informed about
recreational activities and services offered at Alaiedon Township Hall?
Choose as many as apply.

Answered: 277

Website
Social Media

E-mail
Newsletter
(print)

Newsletter
(electronic) =

Newspaper I

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30%

ANSWER CHOICES
Website

Social Media

E-mail

Newsletter (print)
Newsletter (electronic)
Direct Mail
Newspaper

Other (please specify)
Total Respondents: 277

40% 50%

22124

Skipped: 5

60%

70% B80%

RESPONSES
44.04%

21.30%

51.26%

28.16%

35.02%

27.08%

2.17%

2.53%

90% 100%

122

59

142

78

97

75
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Q16 Please add any thoughts or ideas below.
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Opinion Survey Alaiedon Township Five Year Recreation Plan

Q17 If you would like to receive updates about Alaiedon Township
Recreation Plan, and/or if you would like to be more involved, please
provide your email address and tell us how in the space provided. Thank
you.
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